
Notulen MR vergadering dinsdag 26 september 2023 

Aanwezig: Yuri, Sirvan, Mariëlle & Sanne 

 
1. Notulen juni 2023  

 Rogier zou de notulen maken, deze ontbreken tot nu toe. Mariëlle zal het nog eens bij 
Rogier navragen. 

 
 

2. Mededelingen/vragen 

 Is er behoefte aan scholing? (bijeenkomst GMR 9/10) 
Mariëlle heeft zich aangemeld voor deze bijeenkomst. Vanuit Yuri of Sanne is er op 
dit moment geen behoefte aan scholing. Mariëlle zal de mail voor de zekerheid nog 
eens doorsturen. 

 

 Schoolgids (bijlage definitieve versie ter info) 
Eerder al besproken en aangepast. Definitieve versie staat inmiddels op 
www.archipelschool.nl 

 

3. Vaststellen vergaderschema & notulist: 

         di 26 september, notulist Sanne 

         woe 15 november, notulist Yuri 

         woe 31 januari (of 7 februari), notulist Heleen   

         woe 13 maart, notulist Yuri 

         woe 12 juni, notulist Heleen             
 
Twee vragen betreft de MR vergaderingen: 

o Kan de vergadering van 31 januari naar 7 februari verplaatst worden? (Heleen?) 
o Hoe staan we tegenover vergaderen na schooltijd i.p.v. ’s avonds? Bij de meeste 

mensen heeft dit de voorkeur. (Heleen?) 
 

 In principe is het de bedoeling dat Sanne na de kerstvakantie uit de MR stapt, haar 
termijn zit er dan op. Een vervanger is nog niet gevonden en dit zal ook lastig worden 
i.v.m. veel nieuwe collega’s die de school nog niet voldoende kennen. Sanne staat ervoor 
open om het schooljaar af te maken indien er niemand gevonden wordt.  

 
 

4. Vaststellen jaarplanning (bijlage) 
De globale jaarplanning voor de MR is gedeeld (zie mail Mariëlle van 25/9). De MR-leden en 
Sirvan kunnen met aanvullende agendapunten komen. 
 
 

5. Taak verdeling MR 
Mariëlle wil opnieuw voorzitter zijn en draagt (i.s.m. Sirvan) zorg voor de agenda. Deze zal 

een week voor de vergadering met ons gedeeld worden. De overige MR-leden zijn 

afwisselend notulist. Sirvan probeert ervoor te zorgen dat documenten die gelezen moeten 

worden op tijd bij ons binnen zijn, soms is dit echter niet mogelijk en zal er tussendoor een 

mail gestuurd worden met de vraag of we het betreffende document willen lezen. 

 



Er moet nog een jaarverslag gemaakt worden. Mariëlle of Yuri vraagt Rogier hiernaar omdat 

we in de veronderstelling zijn dat hij dit gemaakt heeft/nog zou maken. Mocht dit niet 

gebeurd zijn dan neemt Mariëlle dit op zich. 

6. Start nieuwe schooljaar & overige gesprekspunten 

 Over het algemeen een goede start gemaakt. Er staat in ieder geval overal iemand voor 
de klas! 

 Ziekte Veroniek veroorzaakte in eerste instantie onrust onder de ouders. Zorgen zijn 
geuit, maar inmiddels is de rust wedergekeerd. Lavita en Dirk vervangen Veroniek en zij 
kunnen dit blijven doen zo lang nodig. Begeleiding van leerkrachten en volgen van 
resultaten is heel belangrijk in deze groep. Dit wordt opgepakt door Sanne, Hante en 
Mike. 

 Ihsane blijft 1/2A draaien tot de kerstvakantie. Daarna komt Catriona deels terug. Ihsane 
blijft tot de zomervakantie 2 dagen per week voor de groep staan en daar zijn we erg blij 
mee. 

 De begeleiding van WillyAnna in de onderbouw is erg waardevol en bevalt iedereen 
goed. Kleuterleerkrachten worden gecoacht door haar. Extra handen in A en B zijn ook 
erg fijn (Ceylan en Glaudia) 

 Sanne en Nadjeztha begeleiden de andere startende leraren. 

 Eva (1/2B) blijft tot er vervanging gevonden is.  

 We hebben op dit moment een aantal collega’s via een detacheringsbureau bij ons 
werken. Deze krachten kosten veel en drukken dus op de begroting. Financieel staan we 
er goed en gezond voor, maar natuurlijk is het zonde dat er zo’n groot bedrag naar dit 
soort bureaus moet. 

 We denken na over alternatieve manieren om nieuwe mensen aan te trekken. Bijv. een 
soort wervingscampagne om de zichtbaarheid van onze school te vergroten. Daarnaast 
proberen we 3e of 4e jaar stagiaires via de PABO te vinden die we mogelijk kunnen 
‘houden’ als ze bevallen. Sanne gaat hierover in gesprek met Douke. 

 Er is gesproken over hoe we de nieuwe mensen willen behouden. Wat maakt onze 
school het waard om voor te blijven? Daarnaast moeten we ook de oude garde niet 
vergeten. Helaas hebben we hier, na lang filosoferen, nog steeds geen pasklaar antwoord 
op. 

 
 

7. Rondvraag 

 Yuri: Er lijkt bij sommige ouders wat onduidelijkheid te zijn over MijnLeerlijn. Het is nog 

niet concreet of belangrijk voor ouders op dit moment. Team is druk bezig met 

vertrouwd raken met het systeem en te bouwen aan de leerlijnen. Advies aan 

leerkrachten moet zijn om nog niets te delen met ouders. Het gaat op zijn vroegst 

volgend schooljaar pas spelen voor hen en zij hebben er op dit moment nog niets aan. 

 Waterafvoer in de poort is heel slecht en binnenkort zal de poort waarschijnlijk weer 

blank staan. Wat kunnen wij hier aan doen? Advies is om het vooral te blijven melden bij 

de gemeente. Zowel door ouders als school zelf. De poort is gemeentegrond, dus het is 

ook niet aan ons om iets aan te passen/te repareren. 

 

Volgende vergadering: woe 15/11, notulist Yuri 
 

 
 


